- [ - [ T ) w w o u [ o© [ <

Instalacién de la maniobra del lado derecha:

que debe ser tipo A (ref. 24) en lugar del tipo B (ref. 23)

27
28
29
26

3
o /
:'\ Todaos las piezas son iguales excepto el escuadro curvado

20

s s ubuie sl ol ol ol (ol sl [o] ] o] Jal [s]

e : .
ki
L

|
I [ !\

9 | X ! ! . ——
=] E 13100, 54E7AT ﬁ m @ .
| 1
1= 56 l 87 VeSS
@ B H h ﬁ R ﬁ ﬁ ] Largo tebrico ® o “ H b H 188 H
g } t NOTAS:
H jde lgs topes e
g f | [ 1 — I | - Instalacién de maniobra del lado izquierdo (AdV mano derecha ou mano izquierda) : segdn presente plano
137100 54 :1 1 57 n 88 106 ﬂ 125 H 145 H 166 H 189 ] Instalacién de maniobra del lado derecho (AdV mano derecha ou mano izquierda) : ver detalle superior
-] L | - Plano del cambio: 2.200.03540
T = Plana de secciones: 2:398.03631
- T
13900 54E1 1/40 H
8 ° ° . 3 LEYENDA:
L | ® ° ® L J J
% ® Y ° — ! = Tal6n forjado. torsién del perfil S4E1A1 incl. %:eo a perfil 54E1 incl %40
I A ]
835 g 124 2377
5639 2 | 31|Placa de asiento 54SE785 para soporte 2.375.03659
12|30|Arandela freno M20 Gr. C
160 SECCION A-A 15 2 4 |29|Tuerca HFR M20 Gr. 8
1 8 ]28|Arandela plana @20 Gr. C
9 16 4 |27|Tornillo H M20x75 C. 88
17 14 18 12|26 Tornillo H M20x60 C. 88
SGEWT o 1 |25|Tirante de union ajustable 54TR342 2.384.03663
i 1 * para maniobra lado derecho |1 |24|Escuadro curvado SNCF tipo A 233103642
] — = . ~ Y — PN — * para maniobra lado izquierdo | 1 | 23|Escuadro curvado SNCF tipa B 2.331.03642
— = - — T 1 1 |22|Base rigida entre chasis 54SUP369 2377.03661
2 | 21|Chasis metédlico 54SUP368 2.377.03660
1 |20 Tirante de espaciamiento 54TR340 2384.03662
12 10 B\ 1 | 19 |Tirante de espaciamiento 54TR365 2.384.03662
3 |18 |Eje @24 con engrasador 2399.03729
5 | 17 |Cojinete de aislacién @32x24x30 2399.03729
10 | 46 |Arandela aislante @65x32x3.5 2399.03729
1000 5 | 15|Eje forjado @ 24mm para dos chavetas 2399.03729
15 15 SECCIGN B-B 1| %4 |Tirante ajustable de maniobra 54TR343 2.384.03664
2 | 13|Cojinete de aislacién @32x16x30 2399.03729
16 16 4 | 12|Arandela de dislacien @65x22.5x3.5 239903729
15| ¥ |Chaveta V6.3x56-ST 2399.03729
—- 7 17 30 2 |10|Eje 016 2399.03729
1" 1" 21 26 1|9 |Tirante 2TE ajustable 54TR341 2399.03729
1| 8 |Soporte de escuadro curvado 2.317.03675
3] 4 ] 7 |Clip eldstico Skl 21 VFS 14040
~ T 4 | 6 |Tirafondo Ss35-161 + Uls7 VFS 13225
4 ]S |Soporte de SKL Wfp 21T700-12 VFS 17261
2 | 4 |Placa de asiento para VCC 54SE772 2.375.03655
VISTA I: \ 1 | 3 |Maoniobra manual tipo SNCF 2.405.03674
1| 2 |VCC tipo M81104 54E1A1 (Derecha) 2.314.03670
1| 1 JVCC tipo M81104 S54E1A1 (zquierda) 2.314.03670
fcant] et | Artlculo Dibujo / Grado
To ce ral] TROCHA 1000 - INCLINACION 1/40
54E1 MANIOBRA PARA CAMBIO DE VIA TG 1/10 R=300M
S4E1A1 PLANO GENERAL
. ido. ESP | Apelido | Fecha | Regsiro
t TRENES
odficodo ARGENTINOS
JVertcndo Estuis_ | upnARSTRUCTURA
1 02-03-17 | DTJ | Inclusion de la colunna “Dibujo / Grado® Im HM.FI
0 %-11-16 DTJ Primera_edici6n Escola | Unidades Rav] Folio
Rev Fecha | Apelido Descripcion de la modificacion | =0 | 120 | mm 2.325.03549 | 1|mn

J | H G F E ) c [ ] [ A



N -
: 8 5
¥ £ =]
v i 3 m gt
i .w El W m — m
i ; TEIRE
; L gl 28 m
m m . m E] ' M 2
| § >9
i i3 i o 8> %
5 i m j I 1 m iz m i
IR =l
§ m m w B8 m
o i I I A |
1P | i
gijs g0 0 _
gt g -l _m_
u T
4 ¥ 1269
m g " LuLs
s s .
m 3 s LSy
" m a M6k g LL6E
H g veee § Lee
i i g “& ez
: az e
: 5 e 125
i v . us
" o M | X|. , VL€
. 6568 "" 928
u u: SEED Z ",. "oL
. A wu ; w.l,,“ b ] 2669
m n 802 + ”Aﬁ. n oL€9
I 879 g | “m ] (373
m L 08 8 ml.“ p ] ous
m L925 g IH p ] 6L5Y
m o £897 z86€
m,, 1907 —
u i e7e 98.2
u €982 (%4
" L eczz ; wa
. s 223
n L 166 00€
u 19 vee
. 859 oz
: g N ses 60z
" 0E€S w e
: sozy 158
: § eor 622
] LS7E \2v€
. ze8z 86z
m m q 2022 ouz
" 789 33
i R 3 oes
S M SEE 1 "1 L0
I o0 s | 0796 pres [=1-5%
,I - 4 0%0EL z SL0EL
H g _| orva O a9z
2 vaz uﬁu oval o [ h sigi
m m- raa ez | 072 A WL ] o e
M. S o 07904 nu.lm ; .mw).:m : ] e 12904
= [y 0%00L Caw mi- i ] ZZooL
m mm ronem | 0776 g o 276
o v o | 0782 @ cz08
M m [L-T- 0728 g B 9229
L] (7 ov9. & 8 129L
. - =§ one sz0L
“ &m Fesn o7Y9 6279
a o ores 0e8S
KD rom ovzs [T=43
n = 079 ze9y
] &m zam ov0y €0y
u rs0 orvE yEYE
KL raa ovez scaz
L v 8 ovzz 244
u &_ 0 or9L €9
N . oo 066 066
r ¥ - g oo A 06E 06€E

ESQUEMA DE IMPLANTACIGN

ACUMULADO DE DISTANCIA ENTRE

DE LOS CRUZAMENTOS

ESQUEMA DE MPLANTACION

PROTECCH

3000 3¢

S e B BN e AR AR AR Bl
B 5l Rl 8 B SRR i A e G AT

DURMENTES DE HORMIGON




T \ ) \ w \ w \ o U \ ® <
N°_durmiente 35 36 37 | 38 39 | 40 | 41 42 | 43 44 | 45 46 47 48 49
SCR532
. 54SE775
Mano Izquierda
2w 140/1:40 Zw 140/1:40 2w 140/%40 = 0 ~ ~ n 0 ~ 54SE773 54SE773 54SET73
N N N & N N N
Zw 140/1:40 | 54SA101 54SA102 54SA103 7 e e w w % % 54SA113 54SA114 54SA15 | Zw 140/1:40
Zw 160/1:40 v 140/1:40 Zw 160/1:40 h @ st & & A A S4SET73 S4SET773 S4SET73
Mano Derecha 4
SCR532
54SE775
Distancia entre durmientes . 5624 N 6x600 N 3624 y
- N D 1
Longitud de los durmientes | 2.8 | 2.9 . 3,0 . 3.1 ‘ 3.2 L 33 3.4 ‘ 35 3.6
Distancia entre durmiente ~ © -
y punta real (via drecta) M S Q 3 = g © ® o o 9 2 N Pl 3 -
2 6
\ 9185
3130 \ 5431
[
[l
147
o 3
a NOTAS:
6000
Numeracin de los 500 1630 1540 1630 500 - Desvio mano derecha: Segdn presente plano
! Desvio mano izquierda: Simétrico al presente plano
durmientes
- Plano de Secciones: 2.398.03631
- Plano principal: 2.200.03540
LEYENDA:
‘ Soldadura a tope
&
N :& Soldadura aluminotérmica en abra
(junta entre rieles en fébrica = 5 mm) 2
0]
q ~ s J - K PT: Punta teorética de corazén
® [ — = N
° ® R o | 20 \:7: z PR: Punta real de corazén
= = ’ ‘ ®
— NN S
= ®
E
o 1 7 |Riel curvo 54E1 L8463
O 1| 6 |Riel recto 54E1 L9185 —
m 1050
1] 1500 1| S |Blogue de fijaci6n - salida del corazén 2.399.03667
1050 o
- 3800 1 | 4 |Blogue de fijaci6bn - entrada del corazén 2.399.03668
5783 1 3 |Contrariel curvo 33C1 L3800 (via desviada) 2.305.03638
46
3 8 1 2 |Contrariel recto 33C1 L6000 (via principal) 2.305.03637
I 1 1 |Corazén curvo de Mn con Antenas 2.271.03634
Distancia entre durmiente 0 Cant.| Ret. | Articulo Dibujo / Grado
y punta real (via desviada) ™ =] © 0 _
3 & R Q 2 & 0 N a R A g o il R To G rel TROCHA 1000 - INCLINACION 1/40 1
) D N S T 3 g R S 2 3 R R T %
Distancia entre durmientes h 241 CRUZAMIENTO TG 1/10 R=300M
54E1A1
L 5x622 iR 6x597 1 3x622 N PLANO GENERAL
" o o o Ido. ESP | Apelido | Fecha | Regsiro
Delineante TREI
Hadfcao ARGENTINOS
4 3 7 > Verficodo Esiih_| R ARSTRUCTURA
Aprobado MANUF|
a@ Escala | Unidades Rev[ Follo
116 mm o|lm
H G \ F E \ D c \ B \ A




3 AA
'L .
F §
q 4
I
&
PEAELELE S
3
2
- Plano del desvio 1/10-R300m: 2.200.03540
Z 03-03-77 | DTJ | Camblo de lo descripcion de la referencia %
1 19-2-96 | DTJ | Inclusién de la coluwna Dibujo/Grado”
[ 09-1-16 | DTJ | Prinera ediidn para
Rev Fecha [ Apellido da la_modificocion
TROCHA 1000 - INCLINACION /40 1
S4E1 PLANO DE SECCIONES
S4E1A1
ido. ESP | Apelio | Fecha | Regsiro
Deris| | TRENES
fadicud ARGENTINOS
Verficoda Estado Im"
Eecola | Unidades
| EAEE 2398.03631 _ |:[n]
B |

| A



	Apto maniobra-Modelo.pdf (p.1)
	Modelo

	Cambio tg 1-10 UIC 54-Modelo.pdf (p.2)
	Modelo

	cruzamiento-Modelo.pdf (p.3)
	Modelo

	Plano de secciones-Modelo.pdf (p.4)
	Modelo


